MexaHunyeckne aHkepbl

AHkep kavHosoii BZ plus
=) OuMHKOBaHHas CTanb

m-a => 0po6peHo Ans 6eToHa ¢ TpelmrHamm 1 6e3

CraHaapTHas rny6uHa yCTaHOBKU yi rny yc —
TO/IWMHA @ 6bypa, mybvHa 3¢QdekTuB. Ccerncmuy.  TOAWUHA @ bypa, rmybuHa  3ddekTuB. A/MHa pasmep ynak. BeC 3
HanmeHoBaHMe ApTkyn 3aKkpen. rnybuHa yCTarI:OBKVI, rnybuHa Kac'l"lero va  3akpenn. rnybuHa yc*rrz‘auosm, rny6viHa aHKepa, U ANViHa (wT.) ynak. [0)
AeTanu, oTBepcTma - YCTaHOBKM, /C2 Aetanu, oTBepcTma - YCTaHOBKM, | pe3bbbl (kr.) v
e do x hy (MM.) by . o do x hy (MM.) [ (MM.) (MMm.) T
(MMm.) (Mm.) (Mm.) (MMm.) (Mm.) (Mm.) ©
BZ 8-6/60 s 06105001 = = = = s 6 8x49 41 35 60 M8x16 100 2,54 %
BZ8-11/65s 06110001 = o 3 = )/ 11 8x49 41 35 65 M8x22 100 2,69 ag
BZ 8-10-21/75 06115001 10 8x60 52 46 ViV 21 8x49 41 35 75 M8x32 100 2,99 g
BZ 8-15-26/80 06125001 15 8x60 52 46 ViV 26 8x49 41 35 80 M8x37 100 3,14 S
BZ 8-30-41/95 06140001 30 8x60 52 46 viv 41 8x49 41 35 95 M8x52 100 3,60 é_
BZ 8-50-61/115 06150001 50 8x60 52 46 ViV 61 8x49 41 35 115 M8x72 100 4,24 g
BZ 8-100-111/165 06170001 100 8x60 52 46 ViV 11 8x49 41 35 165 M8x122 50 2,94 )
BZ10-10/70s 06205001 = = - = = 10 10x55 48 40 70 M10x22 50 2,44 g
BZ 10-20/80 s 06210001 E © - 4 -/- 20 10x55 48 40 80 M10x32 50 2,69 5
BZ 10-10-30/90 06215001 10 10x75 68 60 viv 30 10x55 48 40 90 M10x42 50 2,94 g-)
BZ 10-15-35/95 06220001 15 10x75 68 60 ViV 35 10x55 48 40 95 M10x47 50 3,06 §
BZ 10-20-40/100 06225001 20 10x75 68 60 ViV 40 10x55 48 40 100 M10x52 50 3,18 ;E
BZ10-30-50/110 06230001 30 10x75 68 60 ViV 50 10x55 48 40 110 M10x62 50 3,44 (]
BZ 10-50-70/130 06235001 50 10x75 68 60 viv 70 10x55 48 40 130 M10x82 50 3,95 2
BZ 10-75-95/155 06250001 75 10x75 68 60 ViV 95 10x55 48 40 155 M10x107 50 4,55
BZ 10-100-120/180 06260001 100 10x75 68 60 ViV 120 10x55 48 40 180 M10x132 50 516
BZ 10-150/230 06270001 150 10x75 68 60 Ve & = d = 230 M10x80 25 3,49
BZ12-10/85s 06305001 = ° = = =/- 10 12x70 60 50 85 M12x26 25 2,10
BZ 12-20/95 s 06310001 = = = = =//= 20 12x70 60 50 95 M12x36 25 2,28
BZ 12-10-30/105 06313001 10 12x90 80 70 viv 30 12x70 60 50 105 M12x46 25 2,49
BZ 12-15-35/110 06315001 15 12x90 80 70 ViV 35 12x70 60 50 110 M12x51 25 2,55
BZ 12-20-40/115 06320001 20 12x90 80 70 ViV 40 12x70 60 50 115 M12x56 25 2,66
BZ 12-30-50/125 06325001 30 12x90 80 70 viv 50 12x70 60 50 125 M12x66 25 2,84
BZ 12-50-70/145 06330001 50 12x90 80 70 viv 70 12x70 60 50 145 M12x86 25 323
BZ 12-65-85/160 06335001 65 12x90 80 70 ViV 85 12x70 60 50 160 M12x101 25 3,49
BZ 12-85-105/180 06340001 85 12x90 80 70 viv 105 12x70 60 50 180 M12x121 25 3,84
BZ 12-105-125/200 06345001 105 12x90 80 70 ViV 125 12x70 60 50 200 M12x141 25 4,21
BZ 12-125/220 06350001 125 12x90 80 70 5/ = = = = 220 M12x80 25 4,93
BZ 12-145/240 06355001 145 12x90 80 70 5/ - o = = o 240 M12x80 20 4,32
BZ 12-160/255 06360001 160 12x90 80 70 -/- c = = = 255 M12x80 20 4,59
BZ 12-190/285 06370001 190 12x90 80 70 == . = = = 285 M12x80 20 4,99
BZ16-5/105s 06505001 ° F o S -/- 5 16x90 77 65 105 M16x26 20 3,48
BZ16-15/115 s 06510001 = = = = =//= 15 16x90 77 65 115 M16x36 20 3,76
BZ 16-15-35/135 06520001 15 16x110 97 85 viv 35 16x90 /72 65 135 M16x56 20 4,32
BZ 16-25-45/145 06525001 25 16x110 97 85 VIV 45 16x90 77 65 145 M16x66 20 4,60
BZ 16-50-70/170 06530001 50 16x110 97 85 ViV 70 16x90 77 65 170 M16x91 20 5,26
BZ 16-80-100/200 06535001 80 16x110 97 85 viv 100 16x90 77 65 200 M16x121 10 3,20
BZ 16-100/220 06540001 100 16x110 97 85 -/= o S o o 220 M16x80 10 3,50
BZ 16-140/260 06550001 140 16x110 97 85 =f.- ° = = = 260 M16x80 10 4,12
BZ 16-180/300 06560001 180 16x110 97 85 S = = = = 300 M16x80 10 4,74
BZ 20-30/165 06615101 30 20x125 114 100 ViV S = = = 165 M20x50 10 441
BZ 20-60/195 06625101 60 20x125 114 100 ViV 4 = = R 195 M20x70 10 5,05
BZ 20-100/235 06630101 100 20x125 114 100 =/= = = = 2 235 M20x80 5 3,04
BZ 20-130/265 06635101 130 20x125 114 100 ~d o 3 ° o 265 M20x80 5 343
BZ 20-150/285 06640101 150 20x125 114 100 =/ - = = 2 = 285 M20x80 5 3,66
BZ 24-30/190 06715101 30 24x145 133 115 6 = = = = 190 M24x55 10 6,85
BZ 24-60/220 06725101 60 24x145 133 115 -/- S = o B 220 M24x85 5 3,93
BZ 24-75/235 06735101 75 24x145 133 115 -/- = S = = 235 M24x100 5 4,15
BZ 24-100/260 06745101 100 24x145 133 115 =f= = 5 2 = 260 M24x125 5 4,52
BZ 27-30/210 06815101 30 28x160 146 125 b= ° = g = 210 M27x62 5 5,10
BZ 27-60/240 06825101 60 28x160 146 125 S = = R = 240 M27x92 5 5,60
BZ 27-100/280 06845101 100 28x160 146 125 -/- B = = = 280 M27x132 5 6,40
BO3MOXHO U3roToBNeHVe aHKePOB APYroW ANHbI.
WNHCTpyMeHT ANA yCTaHOBKMN
aHkepa BSW =) YCTaHOBOUHBbI VNHCTPYMEHT ANA KNMHOBOTO aHkepa M6 - M16; Crasb, OLMHKOBaHHasA
. => C pasbemom SDS plus
©
HaumeHoBaHue ApTukyn MOAXOANT AN KAMHOBBIX [AnvHHa YnakoBka Bec B ynakoBke £
aHKepoB MM. wT. Kr. §
BSW M6-M16 43990101 B/BZ M6 - M16 140 1 0,13 =

AArr
JVIN\I

... MPOUYHOCTb KpenneHns

www.mkt-online.ru



	Страница 10

